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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ  ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ  ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ 
 

Μέλος :    ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑΣ (F.I.S) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΘΛΟΥ (I.B.U.) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ  ΠΑΓΟΔΡΟΜΙΩΝ (ISU) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ CURLING (WCF) 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΧΟΚΕΫ ΕΠΙ ΠΑΓΟΥ (I.I.H.F.) 

  28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ (ΠΑΤΗΣΊΩΝ) 71 - 104 34  - ΑΘΗΝΑ  τηλ. 210-3230182,  fax 210-3230142 
                     e-mail: info@hwsf.eu   official website: www.wintersports.gr 
 

 

36ο  ΠΡΑΚΤΙΚΟ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  Ε.Ο.Χ.Α. 
της 31.7.2023– ημέρα Δευτέρα και ώρα έναρξης 14.00  

στα γραφεία της ΕΟΧΑ,  28ης Οκτωβρίου 71 στην Αθήνα 
 

Παρόντες : ΝΙΚΗΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΙΑΖΙΤΖΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ, ΓΥΡΟΥΣΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ, 
ΖΑΒΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΡΙΤΣΗ ΣΟΦΙΑ, ΜΑΡΜΑΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΜΕΝΤΖΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ,  ΜΗΛΙΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΣΤΑΜΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ, ΤΣΟΥΡΕΚΑΣ 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΑΡΑΧΩΒΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
 

Σήμερα 31.7.2023 και ώρα 14.00, συνήλθε το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας σε συνεδρίαση των μελών 
του, έπειτα από σχετική πρόσκληση. 

 

ΘΕΜΑ 1ο : Ενημέρωση για τις παρατηρήσεις της ΓΓΑ επί των υποβληθέντων κανονισμών και 
έγκριση των τροποποιήσεων στους κανονισμούς (α) Αγώνων, (β) Πειθαρχικό και (γ) Διαιτησίας 
σε συνέχεια της συμμόρφωσής τους με τις παρατηρήσεις αυτές. 

 
Ο πρόεδρος κ. Νικητίδης παρουσιάζει στα μέλη του ΔΣ τις παρατηρήσεις που έστειλε η ΓΓΑ 
σχετικά με τους υποβληθέντες κανονισμούς, (α) Αγώνων, (β) Πειθαρχικό και (γ) Διαιτησίας της 
ΕΟΧΑ. Κατόπιν, διαβάζει στα μέλη τα τροποποιημένα κείμενα των κανονισμών, (α) Αγώνων, (β) 
Πειθαρχικό και (γ) Διαιτησίας, όπως διαμορφώθηκαν μετά την συμμόρφωσή τους με τις 
παρατηρήσεις της ΓΓΑ, και προτείνει την έγκρισή τους. 
 
Τα μέλη του ΔΣ αποδέχονται τις παρατηρήσεις και εγκρίνουν τους τροποποιημένους 
κανονισμούς, (α) Αγώνων, (β) Πειθαρχικό και (γ) Διαιτησίας  με 13  ΝΑΙ και 0 ΟΧΙ. 
 
 
 
ΘΕΜΑ 20:Υποψηφιότητες  για την υποτροφία  του μεταπτυχιακού  προγράμματος  Post Graduate 
Certificate in International Sport Management,  το οποίο παρέχεται από το University of London 
σε συνεργασία με την World Academy of Sport. 
 
Ο πρόεδρος της ΕΟΧΑ κ. Νικητίδης, ενημερώνει τα μέλη ότι η καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
των δικαιολογητικών για τους υποψηφίους του προγράμματος είναι η 4η Αυγούστου 2023 και 
ανακοινώνει στα μέλη του ΔΣ ότι η ομοσπονδία σε συνέχεια των ανακοινώσεων που έγιναν, έλαβε 
υποψηφιότητες δύο ενδιαφερομένων για το πρόγραμμα Post Graduate Certificate in International 
Sport Management,  το οποίο παρέχεται από το University of London σε συνεργασία με την World 
Academy of Sport. 
 
Υποψήφιοι 

1. ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
2. ΠΑΛΑΝΗΣ ΘΩΜΑΣ 

Τέλος, ο πρόεδρος εισηγείται την συμμετοχή του κ.Τσακνάκη Αλέξανδρου στο πρόγραμμα 
εκπαίδευσης  διότι με την ενεργή δράση του ως προπονητής αλπικών αγωνισμάτων αλλά και ως 
παλαιός αθλητής διαφαίνεται ότι μπορεί να παρέχει την αποτελεσματική μετάδοση των γνώσεων 
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και των πληροφοριών του προγράμματος με απώτερο στόχο  την αρωγή σε ανάλογα θέματα της 
ΕΟΧΑ. 
 
Τα μέλη του ΔΣ εγκρίνουν το παραπάνω  με 13  ΝΑΙ και 0 ΟΧΙ. 
 
Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύνεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το παρόν πρακτικό. 
 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  
  
  

Νικητίδης Γεώργιος Μήλιος  Ηλίας 
 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
  

 
 

 

   
Γυρούσης Δημοσθένης Γιαζιτζίδης Σάββας Μαρμαρέλλης Ιωάννης 

 
Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 
 
 

Μέντζιος Κωνσταντίνος 

 
 
 
 

 
 

ΟΙ     ΕΦΟΡΟΙ 
 
 
 

Η ΤΑΜΙΑΣ 
 
 
 

Στάμου Σπυριδούλα 

   
Ζαβός Χρήστος  Θεοδώρου Ιωάννης Τσουρέκας Απόστολος 

 
 
 
 
 
 

Γκρίτση Σοφία 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΑΘΛΗΤΩΝ 
 

 
 
 

Λαδοπούλου Παρασκευή 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΕΝΩΣΗΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 

 
 
 

Αραχωβίτης Γεώργιος 
 


